



## **В Оренбургской области глава муниципального образования признан виновным в превышении должностных полномочий**

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора главе муниципального образования города Гая Николаю Иванову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Следствием и судом установлено, что в апреле 2011 года Иванов, действуя в интересах своего сына, являющегося индивидуальным предпринимателем, незаконно, без проведения необходимых процедур, безвозмездно передал в его распоряжение помещение цеха бывшего шахтостроительного управления площадью 1843 кв.м., расположенное в городе Гае, которое является муниципальной собственностью. Помещение передано для размещения в нем оборудования по выпуску тротуарной плитки, без взимания арендной платы, чем причинен ущерб бюджету муниципального образования в виде недополучения доходов от пользования муниципальной собственностью на сумму 122 тысячи рублей. Гайский градоначальник на постоянной основе предоставлял ряд преимуществ своему сыну, являющемуся частным предпринимателем. Так, достоверно зная, что сын не осуществлял финансового участия в приобретении оборудования и не имеет каких-либо документов, подтверждающих оплату произведенных расходов за счет собственных средств на реализацию проекта по созданию собственного дела «Производство тротуарной плитки», Иванов издал постановление о предоставлении ему единовременной безвозмездной и безвозвратной субсидии в форме гранта из бюджета муниципального образования города Гая Оренбургской области на сумму 220 тыс. рублей, что повлекло причинение ущерба на данную сумму. Приговором суда Иванову назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Но в соответствии с Постановлением Государственной думы Федерального Собрания РФ «Об объявлении амнистии в связи с 20-летием принятия Конституции РФ» он был освобожден от наказания.

30 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602120>